

## PROCES VERBAL

încheiat astăzi 26 septembrie 2019 cu ocazia ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local al Municipiului Lupeni

Consiliul Local al Municipiului Lupeni a fost convocat în ședință extraordinară, de îndată, prin Dispoziția Primarului Municipiului Lupeni nr. 584/ 26 septembrie 2019, cu respectarea prevederilor legale.

La ședință participă domnul Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni, domnul Jr. Marius Claudiu Băloi, Secretar al Municipiului Lupeni.

Domnul consilier local Ing. David Benedekfi, Președinte de ședință ales potrivit Hotărârii Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 81 /2019 privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile august și septembrie 2019 deschide lucrările ședinței constatând faptul că din totalul de 19 consilieri care compun Consiliul Local al Municipiului Lupeni sunt prezenți 11 consilieri locali.

Sunt absenți următorii consilieri locali: Adrian Baci, Sorin – Adrian Corpadi, Gheorghe – Adrian Floronesc, Emil Moldovan, Iacob – Viorel Mesaroș, Radu – Călin Napău – Stoica, Ștefan Pășcuț, Ioan - Cristian Roșu.

După deschiderea lucrărilor ședinței, domnul Ing. David Benedekfi, Președinte de ședință, dă cuvântul domnului Primar – Lucian Marius Resmeriță, în calitate de inițiator al ședinței Consiliului local pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

1 – Proiect de hotărâre nr. 108/ 2019 privind rectificarea bugetului local al municipiului Lupeni pe anul 2019.

**Inițiator:** Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni

2 – Proiect de hotărâre nr. 109/ 2019 pentru aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție la obiectivul „Modernizare și reabilitare drumuri, alei și parcări, municipiul Lupeni – zona 5”.

**Inițiator:** Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni

3 – Proiect de hotărâre nr. 110/ 2019 privind aprobarea încheierii unui contract de administrare între Municipiul Lupeni, prin Consiliul local al Municipiului Lupeni și Județul Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara pentru realizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „MODERNIZARE ȘI REABILITARE DRUMURI, ALEI ȘI PARCĂRI, MUNICIPIUL LUPENI – ZONA 5”, etapa 1.

**Inițiator:** Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 1** de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 108/ 2019 privind rectificarea bugetului local al municipiului Lupeni pe anul 2019.

Domnul Primar prezintă proiectul de hotărâre și necesitatea adoptării sale în regim de urgență precizând faptul că prin Hotărârea Guvernului României nr. 698/ 2019 privind alocarea unei sume din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe anul 2019 pentru unele unități administrativ-teritoriale ne-a fost alocată suma de 1080 mii lei pentru refacerea infrastructurii locale afectate ca urmare a calamităților naturale produse în anul 2019 iar în prezent, Administrația Finanțelor Publice Hunedoara, prin adresa nr. HDG\_STZ 19815/25.09.2019 ne aduce la cunoștință necesitatea realizării respectivei rectificări de buget. Primarul Municipiului Lupeni precizează de asemenea necesitatea realizării unei noi rectificări datorate încasării suplimentare, față de estimare, la bugetul local a sumei de 60 mii lei la indicatorul 39.02.10.

Deoarece rectificarea se impune a fi depusă la Finanțele Publice Hunedoara în data de 27 septembrie, este necesară realizarea rectificării respective.

Comisiile de specialitate ale Consiliului local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Consilier David Benedekfi, Președinte de ședință, invită membrii Consiliului local prezenți să se înscrie la cuvânt.

Întrucât nu au fost luări de cuvânt, proiectul de hotărâre a fost supus la vot fiind aprobat cu unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 98/ 2019**.

Se trece la **punctul 2** de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 109/ 2019 pentru aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție la obiectivul „Modernizare și reabilitare drumuri, alei și parcări, municipiul Lupeni – zona 5”.

Domnul Lucian Marius Resmeriță reamintește Consiliului local al Municipiului Lupeni că în data de 11 septembrie 2019 a avut loc o altă ședință extraordinară convocată de îndată pentru aprobarea aceluiași DALI precum și a unui parteneriat cu Consiliul Județean Hunedoara. După aprobarea acestora, au mai avut loc alte întâlniri iar reprezentanții Consiliului Județean au solicitat ca etapa 5 a DALI-ului să fie împărțită în două sau chiar trei etape pentru a putea să se asigure finanțarea. Conform acelei înțelegeri, etapa 5 a DALI-ului a fost refăcută în prima etapă fiind cuprinsă construirea/ amenajarea parcării din Agreement, lucrare în sumă de circa 1,5 milioane lei, care se dorește a fi demarată cât mai curând.

Procedural, Primarul Municipiului Lupeni, în calitate de inițiator a solicitat Consiliului local al Municipiului Lupeni adoptarea unei hotărâri cu noua formă a DALI-ului și revocarea Hotărârii Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 96/ 2019.

Comisiile de specialitate ale Consiliului local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Consilier Ing. David Benedekfi, Președinte de ședință, invită membrii Consiliului local prezenți să se înscrie la cuvânt.

Întrucât nu au fost luări de cuvânt, proiectul de hotărâre a fost supus la vot fiind aprobat cu unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 99/ 2019**.

Se trece la **punctul 3** de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 110/ 2019 privind aprobarea încheierii unui contract de administrare între Municipiul Lupeni, prin Consiliul local al Municipiului Lupeni și Județul Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara pentru realizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „MODERNIZARE ȘI REABILITARE DRUMURI, ALEI ȘI PARCĂRI, MUNICIPIUL LUPENI – ZONA 5”, etapa 1.

Domnul Lucian Marius Resmeriță, inițiator al proiectului explică faptul că în urma aceluiași discuții s-a stabilit anularea acelei forme de asociere aprobate cu Consiliul Județean și darea terenului necesar în administrarea Consiliului Județean Hunedoara în vederea realizării lucrării.

Secretarul Municipiului Lupeni a solicitat cuvântul precizând faptul că necesitatea elaborării acestui proiect i-a fost adusă la cunoștință cu puțin timp în urmă, motiv pentru care, proiectul de hotărâre prezentat este o schiță care trebuie să fie modificat pentru a fi în concordanță cu anexa acestuia; din lipsă de timp s-a lucrat pentru crearea anexei - CONTRACT DE ADMINISTRARE - cadru pentru realizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „MODERNIZARE ȘI REABILITARE DRUMURI, ALEI ȘI PARCĂRI, MUNICIPIUL LUPENI – ZONA 5”

Etapa 1 iar proiectul de hotărâre trebuie adus în conformitate cu prevederile legale.

Secretarul Municipiului Lupeni precizează că prin respectivul proiect se dorește predarea terenului aflat în patrimoniul Municipiului Lupeni, cu o suprafață de 11.930 mp, înscris în CF nr. 62716 Lupeni în administrarea Consiliului Județean Hunedoara în vederea construirii unei parcări. Clauzele și condițiile din contractul de administrare prevăzut în anexa nr. 1 la proiect trebuie preluate și în hotărârea pe care Consiliul local o va adopta.

În acest sens, Secretarul Municipiului Lupeni propune:

1. la articolul 1 să se aprobe transmiterea terenului în administrarea Consiliului Județean Hunedoara;
2. la articolul 2 se va preciza că transmiterea în administrare se va face în scopul construirii parcării, pe durata de execuție a lucrărilor;
3. la articolul 3 se va preciza că după finalizarea parcării, terenul și construcția vor reveni în administrarea Consiliului local al Municipiului Lupeni;
4. la articolul 4 se va preciza revocarea Hotărârii Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 97/ 2019;
5. la articolul 5 Primarul Municipiului Lupeni va fi împuternicit să semneze contractul de administrare – cadru prevăzut în anexă.

Propunerile formulate sunt confirmate de inițiator și supuse analizei Consiliului local al Municipiului Lupeni care le aprobă cu unanimitate de voturi.

Comisiile de specialitate ale Consiliului local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Consilier Ing. David Benedekfi, Președinte de ședință, invită membrii Consiliului local prezenți să se înscrie la cuvânt.

Întrucât nu au fost luări de cuvânt, proiectul de hotărâre a fost supus la vot fiind aprobat cu unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 100/ 2019**.

În încheiere, domnul Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni informează Consiliul local al Municipiului Lupeni că în perioada 30 septembrie-6 octombrie 2019 va fi în concediul legal de odihnă.

Nemai fiind alte puncte pe ordinea de zi, domnul Ing. David Benedekfi, Președinte de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al Municipiului Lupeni din data de 26 septembrie 2019.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Ing. DAVID BENEDEKFI**

**CONTRASEMNEAZĂ – SECRETAR**  
**Jr. MARIUS CLAUDIU BĂLOI**